
7/27/23, 6:52 PM KLE Society's G.I.Bagewadi Arts, Science and Commerce College, Nipani. Students Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1Rel0Z70wRkgTh3GlJ4JYfyEnyobiGke5ik0iIldp9uA/viewanalytics 1/15

Gender:
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Which Programme are you pursuing?  
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KLE Society's G.I.Bagewadi Arts, Science and
Commerce College, Nipani.                   
Students Satisfaction Survey 2021-22
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Instructions:

1.  How much of the syllabus was covered? 
4 – 85 to 100%,    3 – 70 to 84%,    2 – 55 to 69%, 
1– 30 to 54% ,      0 –Below 30%

455 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?    
4 –Thoroughly,       3 – Satisfactorily,          2 – Poorly,
1 – Indifferently,    0 – Won’t teach at all
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3. How well were the teacher able to communicate?  
4 – Always effective,             3 – Sometimes effective, 
2 – Just satisfactorily,           1– Generally ineffective,
0– Very poor communication.

455 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 
 4–Excellent,  3 –Very good,  2 – Good,  1- Fair,  0 - Poor 

455 responses

5. Fairness(impartiality) of the internal evaluation process by the
teachers.  
4 – Always fair,  3 – Usually fair,  2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair,   0– Unfair
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6. The teacher illustrate the concepts through examples and
applications. 
 4–Every time, 3–Usually,    2–Occasionally/Sometimes
 1–Rarely,    0 – Never 
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7. Teacher is able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
4–Every time,  3–Usually,  2 – Occasionally/Sometimes   1 – Rarely,  0 –
Never 
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8. Teacher  use student centric methods, such as experiential learning,
participative      learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.      
4 – To a great extent,  3 – Moderate,  2 – Some what,  
1 – Very little,    0 – Not at all

455 responses

9. Teacher encourage you to participate in extracurricular activities.    
4 – Strongly agree,  3 – Agree,  2 – Neutral,  
1 – Disagree,  0 – Strongly disagree
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10. Teacher use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.  
4–Every time, 3–Usually,  2– Occasionally/Sometimes,  
1 – Rarely,  0 – Never

455 responses

11. Was your performance in assignments discussed with you?
4–Every time,  3–Usually,  2–Occasionally/Sometimes   
1 – Rarely,  0– Never      

455 responses

12. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit          opportunities for students.  
4 – Regularly,   3 – Often,  2 – Sometimes    1 – Rarely
0– Never
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13. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social  and emotional growth.          
 4 – Significantly,  3 – Very well,  2 – Moderately, 
 1 – Marginally,  0– Not at all

455 responses

14. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.      
4 – Strongly agree,  3 – Agree,  2 – Neutral,  
1- Strongly disagree,  0 - Disagree

455 responses

15. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme       outcomes.                
4–Every time,  3–Usually,   2–Occasionally/Sometimes, 
 1 – Rarely,   0– Never
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16. Your mentor (local Guardian) does a necessary follow-up with an
assigned task to you.         
4–Every time,  3–Usually,   2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely,  0 – I don’t have a mentor

455 responses

17. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of   challenges.  
4 – Fully,      3 – Reasonably,   2 – Partially,  
1 – Slightly,  0– Unable
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 18. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous       quality improvement of the teaching learning
process.  
    4 – Strongly agree, 3 – Agree,  2 – Neutral, 
    1 – Disagree,  0 – Strongly disagree
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19. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.      
4- Strongly agree,          3 - agree,         2- Neutral,  
1 - disagree,          0- Strongly disagree
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Give your suggestions for improvement
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No

.

Good

Nothing

No suggestions

Good

Very good

No thanks

No

Very good

Nothing

No suggestions

No suggestion

No suggestion

No suggestions for improvement

No Thanks

Everything is good

No improvement

No any suggestions

Personaly communicate with students and solve there problems

Improvement
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Conducting extra classes

Excellent

It's good

Not any suggestions

No any

Take all classes

ದಿನಾಲು ತಪ್ಪದೆ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

Improve in the all fields of teaching methods

Improve in the all files of the teaching methods

there is no bus facility nipani to sankeshwar

There is no buss fecility nippani to sankeshwar

_

Grow up the knowledge of compititive field

ದಯವಿಟ್ಟು ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ರವಾನಿಸುವ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಿ.

I want more improvement in our college and teachers staff.

Before coming to the class teacher should be well prepend about the concepts

Take a regural calls

Some teachers not prepared well.

I want improvement our college and teaching staff..

I want improvement our college and teaching staff

Thank You

Teacher should study the Concept clearly and then come to the class to teach.

......



7/27/23, 6:52 PM KLE Society's G.I.Bagewadi Arts, Science and Commerce College, Nipani. Students Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1Rel0Z70wRkgTh3GlJ4JYfyEnyobiGke5ik0iIldp9uA/viewanalytics 12/15

........

*****

Improvement in our college library

Necessary to appoint well experienced faculty with

I want improvement in our teaching staff library and our college

Same amount of time management is required. Teachers must and should be came on time to
class.

Very well

Teaching is low

No thanx

Must improve the communication skills in local language

More instruments in laboratory

Teach using projector

Teach using projector.

Go

NEP textbooks are not available in college

Good for teaching

No Suggestions

No thanks

Use projector

Good teaching

nothing

Communicate with all students

Co ordinate with students and take Decisions
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Zoology department improve

Improve

Explaining to kannada and some language

Netural

Improvement in the physics teaching

English communications skills

College does everything or anything for the sake of naac document only it really doesn't care
about students this behaviour has to be changed

It's always all is well no any suggestions

Institute must give permission to the students to join other courses also

I’m our college everything is good!!! Just to improve one thing that teachers have to support
students for the organising cultural events cultural activities and give them a chance to
celebrate the events in our clg!!!

No need of it everything is well

Have to improve

Quality improvement in physics department

Quality improvement in physics Department

Quality improvement in physics department.

Well teaching staff members for all subjects and give excuse for the students

WellTeaching staff Members for all subjects and give excuse for students

Quality improvement should be in physics teaching

improvement in physics Department

increase facalities in boys washroom

No comment

Teachers should communicate, partiality should not happen
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Improve teaching skills for the students to learn and understand easily.

The Institute may perform better than currently.

I want inspiration programme

All are good

NO suggestions

I have many suggestions but I can't discribe here. Thankyou 🙂

Pls check

Identify the students are understood or not

Need to teach more and before exam please complete the syllabus

..
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